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Stimată doamnă senator,

^J/

Vă mulțumesc pentru că v-ați adresat Ministerului Fondurilor Europene.

Prin inițiativa dumneavoastră, îmi dați ocazia, o dată în plus, să vă asigur pe dumneavoastră 
și pe toți cetățenii interesați de domeniul pe care îl gestionez, în calitate de ministru, de 
toată disponibilitatea și deschiderea mea și a echipei MFE pentru o bună colaborare și o 
intensă comunicare a activității Ministerului Fondurilor Europene.

Referitor la interpelarea dumneavoastră, având ca obiect ,, Profesori motivați în școli 
defavorizate”, vă comunicăm următoarele:
În vederea atingerii obiectivului de reducere a ratei părăsirii timpurii a sistemului 
educațional a tinerilor în varstă de 18-24 ani, Ministerul Educației Naționale implementează 
Strategia Naționala privind Reducerea Părăsirii Timpurii a Școlii, care își propune ca obiectiv 
pe termen scurt implementarea de măsuri de prevenire, intervenție și compensare pentru a 
soluționa cauzele majore ale părăsirii timpurii a școlii.
În acest context, apelul de proiecte „Profesori motivați în școli defavorizate” finanțează 
masuri de prevenire a abandonului școlar, fiind dedicat școlilor cu cel mai ridicat grad de 
defavorizare, care au mulți copii aflați în risc de abandon școlar și nu reușesc să atragă sau 
să mențină în școală profesorii calificați.
În cadrul apelului a fost depus un numar de 44 cereri de finanțare, iar în urma procesului de 
evaluare a fost selectat spre finanțare un numar de 27 de proiecte, cu o valoare contractata 
de 24.177.725,77 milioane euro, contractele de finanțare semnate în cursul anului 2018 fiind 
în acest moment în implementare.
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Indicatorii de program care vor fi atinși la finalizarea proiectelor depuse în cadrul 
prezentului apel sunt:
6977 personal didactic/ personal de sprijin care beneficiază de programe de formare/ 
schimb de bune practici etc;
6510 personal didactic/ personal de sprijin care și-a îmbunătațit nivelul de competențe/ 
certificat.

Beneficiarii proiectelor provin din toate regiunile de dezvoltare, conform datelor publicate 
pe site ul Ministerului Fondurilor Europene, disponibile accesand linkul: 
http://www.fonduri-ue. ro/presa/noutati-am-oi/details/6/310 / am-pocu-lista-final%C4%83-a- 
proiectelor-aprobate-pentru-apelul-pocu-73-6-6-%E2%80%9Eprofesori-motiva%C8%9Bi-  
%C3%ĂEn-%C5%9Fcoli-defavorizate%E2%80%9D

În speranța că am răspuns inițiativei dumneavoastră,

Vă mulțumesc pentru buna colaborare și vă asigur încă o dată, stimată doamnă senator, de 
toată considerația,
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